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December 6-án a BM Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóságon
ülésezett a Tûzoltóságok és Mentést végzõ Szervezetek Nemzetközi
Egyesülete (CTIF) Magyar Nemzeti Bizottsága. A grémium értékelte az elmúlt
hónapokban végzett munkát és megvitatta a jövõ évben elvégzendõ
feladatokat.
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 December 6-án a BM Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóságon ülésezett a
Tûzoltóságok és Mentést végzõ Szervezetek Nemzetközi Egyesülete (CTIF)
Magyar Nemzeti Bizottsága. A grémium értékelte az elmúlt hónapokban végzett
munkát és megvitatta a jövõ évben elvégzendõ feladatokat. 
 A Bérczi László tû. ezredes, az OKF tûzoltósági fõfelügyelõje, a Magyar Nemzeti
Bizottság elnöke által vezetett ülés résztvevõi elõször áttekintették a bizottság
újjáalakulását követõ eseményeket, majd a meghívottak szóbeli tájékoztatást adtak
a CTIF szakmai bizottsági értekezletein szerzett tapasztalataikról. Jambrik Rudolf
tû. ezredes, aki a repülõterek tûzoltóságait és mûszaki mentési szolgálatait
tömörítõ bizottságban, illetve Mészáros Zoltán (FER Tûzoltóság), aki a Veszélyes
Anyag Bizottságban képviselte Magyarországot, egyaránt hasznosnak és
fontosnak nevezte az ott folytatott munkát. Mint mondták, feladataikhoz
megerõsítést, hátteret kapnak a CTIF-tõl, legyen szó akár a repülõtereken
használható oltóanyagokról vagy a veszélyes anyagok szállításával kapcsolatos
ADR-tárgyalásokról. A CTIF Ifjúsági Vezetõk Bizottságának munkájában részt vevõ
Horváth Gábor (LÖTOSZ) az ifjúsági tûzoltók nevelésének tagországi
tapasztalatait javasolta beépíteni az átalakulás elõtt álló magyar rendszerbe. 
 Bérczi László elnök beszámolt a tagoknak Hubert Vetterrel, a Vorarlbergi
Tartományi Tûzoltó Szövetség felügyelõjével augusztusban folytatott tárgyalásáról,
a CTIF idei küldöttértekezletérõl, az új Végrehajtó Bizottság megválasztásáról.
Ezután Potoczky Andrea tû. alezredes, a Magyar Nemzeti Bizottság titkára a jövõ
évben várható eseményeket és feladatokat ismertette az ülésen megjelent
tagokkal. A tervek szerint 2012-ben meg kell újítani a CTIF Magyar Nemzeti
Bizottság alapszabályát, lefektették a CTIF-tagdíj fizetésének szabályait, és
elhatározott szándék van arra is, hogy az egyesület szakmai bizottságaiban
hazánk folyamatosan képviselteti magát. Az ülésen szó esett arról is, hogy a
bizottság saját honlapot hoz létre, ezzel is segítve a gyorsabb információ-áramlást.
Emellett az ülésen döntés született arról, hogy egységes útijelentések készülnek a
jövõben, illetve a Duna menti Bizottságba új tagot jelölnek majd. A bizottság tervei
között szerepel egy a veszélyes anyagok beazonosítását segítõ szótár és
kézikönyv kiadása is. 
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